



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 27 de octubre de 2008, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Valoración encargada de la baremación de los méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud, en la Categoría de Médico de Familia de Equipo de Atención Primaria, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2008063348)

Advertido error en la Resolución de 27 de octubre de 2008 de la Dirección Gerencia (DOE n.º 213, de 4 de noviembre), por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Valoración encargada de la baremación de los méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud, en la Categoría de Médico de Familia de Equipo de Atención Primaria, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, se procede a su oportuna rectificación.

En el Anexo donde figuran los miembros de la Comisión de Valoración, en relación con los Vocales:

Donde dice:

“Paloma Martín Hernando”.

Debe decir:

“Paloma Marino Hernando”.